

«Илим» загрязнил Вихореву на шесть миллионов рублей

Вечная проблема Братского района: деревоперерабатывающая компания «Группа «Илим» и её деятельность, уничтожающая всё на своём пути.

В очередной раз компания сбросила загрязняющие вещества в реку Вихорева. Об этом сообщила Байкальская природоохранная прокуратура. Компания нанесла природе ущерб в размере шесть миллионов рублей.

Однако, как выяснилось, загрязнение произошло давно. Ещё в октябре 2018 года жители нескольких посёлков пожаловались на резкий неприятный запах речной воды. Было проведено исследование и только сейчас установили, что в реке превышено содержание сразу нескольких веществ. В числе которых имеются и такие опасные, как формальдегид, диметилсульфид, железо и таловое масло.

Кроме «Илима» в числе загрязнителей оказались муниципальное предприятие «Дирекция городской инфраструктуры» и исправительная колония № 25 города Вихоревки. Они сбрасывали в реку стоки канализационно-очистных сооружений Бикея, Падуна и Центрального района.

Тем временем 10 декабря 2018 года на заседании комитета по экологии депутат Светлана Петрук предложила создать рабочую группу, которая займётся проверкой источников загрязнения окружающей среды Братского района.



«Главная её цель - проработка вопросов совершенствования регионального законодательства, направленного на улучшение экологической ситуации в городе Братске. В группу войдут представители комитета по экологии Иркутской области, Росприроднадзора, прокуратуры, Министерства природных ресурсов, Министерства жилищной политики, правового управления, Росгидромета и депутаты администрации города Братска», - рассказала Петрук.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)